



TePa Proiect SRL

Alba Iulia, str. Apuseni, nr. 2, județul Alba
Punct de lucru: Alba Iulia, str. Fredric Mistral, nr. 3
Nr. ONRC: J01/1602/2019
CUI: 41701732

FIȘĂ PREZENTARE LINIE DE FINANȚARE

Categoria: Programe adresate societăților comerciale

Finanțator: Uniunea Europeană și Guvernul României

Program de finanțare: Innotech Student

(PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN, AP 6, OS 6.13)

Obiectivul programului: Finanțarea antreprenoriatului în rândul studenților, prin intermediul administratorilor de grant

Solicitanți eligibili: Instituții de învățământ superior publice și private, acreditate; Școli doctorale și graduale cu personalitate juridică, inclusiv parteneriate între acestea și sectorul privat/centre de CDI; Institute/centre de cercetare acreditate, inclusiv institute de cercetare ale Academiei Române; Academia Română; Asociații profesionale; Camere de comerț și industrie; Instituții și organizații membre ale Pactelor Regionale și Parteneriatelor Locale pentru Ocupare și Incluziune Socială; Furnizori de formare profesională continuă autorizați, publici și privați; Organizații sindicale și patronate; Membri ai Comitetelor Sectoriale și Comitete Sectoriale cu personalitate juridică; ONG-uri; Parteneriate între categoriile mai sus menționate.

Activități eligibile: Campanie de informare a publicului cu privire la programul de formare antreprenorială, precum și cu privire la metodologia de selecție a grupului țintă și, ulterior, a planurilor de afaceri ce vor fi sprijinite în cadrul proiectului; Selectarea grupului țintă ce va participa la cursurile organizate în cadrul programului de formare antreprenorială; Derularea programului de formare antreprenorială; Selectarea planurilor de afaceri ce vor fi finanțate în cadrul proiectului; Organizarea și derularea activităților de tipul întreprinderi simulate; Efectuarea de stagii de practică; Furnizarea, de către administratorul schemei de antreprenoriat, a serviciilor personalizate de consiliere/ consultanță/ mentorat ulterior finalizării procesului de selecție a planurilor de afaceri; Asigurarea înființării și demarării funcționării întreprinderilor ce vor realiza planurile de afaceri cu ajutor de minimis în cadrul proiectului.

Valoarea grantului: Valoarea eligibilă a unui proiect este de maximum 2.000.000 euro

Contribuția beneficiarului: Variabilă

Termen limită: 7 octombrie 2020

Informații suplimentare:

<http://mfe.gov.ro/calendar/innotech-student/>

Contact: Telefon: 0745 927 639, Mail: ionelagavrila@tpproiect.com sau contact@tpproiect.com